习近平在听取新疆维吾尔自治区党委和政府、新疆生产建设 兵团工作汇报时强调

牢牢把握新疆在国家全局中的战略定位 在中国式现代化进程中更好建设美丽新疆

中共中央总书记、国家主席、中央 军委主席习近平在听取新疆维吾 尔自治区党委和政府、新疆生产建 设兵团工作汇报时强调,要完整准 确全面贯彻新时代党的治疆方略 牢牢把握新疆在国家全局中的战 略定位,扭住工作总目标,把依法 治疆、闭结稳疆、文化润疆、富民兴 疆、长期建疆各项工作做深做细做 实,稳中求讲、绵绵用力、久久为 功,在中国式现代化进程中更好建 设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、 安居乐业、生态良好的美丽新疆

8月26日, 习近平在结束出席 金砖国家领导人第十五次会晤并 对南非进行国事访问回到国内后。 在乌鲁木齐专门听取新疆维吾尔 自治区党委和政府、新疆生产建设 兵团工作汇报。中共中央政治局委 员、新疆维吾尔自治区党委书记马 兴瑞等作了汇报,自治区政府主席 艾尔肯•吐尼亚孜等参加汇报会。

听取汇报后,习近平发表了重 要讲话,对新疆各项工作取得的成 绩给予肯定。他指出,新疆工作在 党和国家工作全局中具有特殊重 要的地位,事关强国建设、民族复 兴大局。党中央关于新疆各项工作 的要求是十分明确的,关键要领会 到位、落实到位。既要抓实当下,解 决好当前发展稳定面临的突出问 题,又要有长远谋划,扎实推讲事 关长治久安的根本性、基础性、长 远性工作,积极解决各种深层次矛 盾和问题。

会稳定摆在首位,加强抓稳定和促 发展两方面工作的统筹结合,以稳 定确保发展,以发展促进稳定。要 着眼长治久安,高举法治旗帜,用 好法律武器,提升法治化水平,筑 牢稳定的法治基础。要完善防范化 解重大风险隐患机制,把开展反恐 反分裂斗争与推动维稳工作法治 化常态化结合起来,坚持标本兼 治、综合施策,加强源头治理。要深 入推进伊斯兰教中国化,有效治理 各种非法宗教活动。要增强忧患意 识,居安思危,抓细抓实各项工作, 巩固来之不易的社会稳定局面。

习近平指出,铸牢中华民族共 同体意识是新时代党的民族工作 的主线,也是民族地区各项工作的 主线。要把铸牢中华民族共同体意 识工作抓实。无论是出台法律法规 还是政策措施,都要把是否有利于 强化中华民族的共同性、增强中华 民族共同体意识作为首要考虑。要 坚定推行国家通用语言文字教育, 逐步提高群众使用国家通用语言 文字的意识和能力。要加强文物和 文化遗产保护利用,引导干部群众 树立正确的国家观、民族观、历史 观、宗教观。要加强对青少年的现 代文明教育、科普教育,引导他们 积极融入现代文明生活。要积极推 进以人为核心的新型城镇化,提高 人口和产业聚集度,加快建设互嵌 式社会结构和社区环境,促进各族 群众交往交流交融。

习近平强调,构建新发展格

现代化,新疆面临新机遇,要有新 基层群众的困难和矛盾 作为。要立足资源禀赋、区位优势 习近平强调,要加强正面宣 和产业基础,大力推进科技创新 培育壮大特色优势产业,积极发展 新兴产业,加快构建体现新疆特色

和优势的现代化产业体系,推动新

疆迈上高质量发展的轨道,同全国

一道全面建设社会主义现代化国

家。实现新疆社会稳定和高质量发

展,最艰巨的任务在农村。要把巩

固拓展脱贫攻坚成果、推进乡村振

兴作为发展的重要抓手,加大经济

发展和民生改善工作力度,加强水

利设施建设和水资源优化配置,积

极发展现代农业和光伏等产业园

区,根据资源禀赋,培育发展新增

长极。要做好对口支援工作,加强

新疆与内地产业合作、人员往来,

鼓励和引导新疆群众到内地就业,

鼓励和支持内地人口到新疆创业、

居住。要发挥新疆独特的区位优

势,积极服务和融入新发展格局,

从实际出发抓好对外开放工作,加

快"一带一路"核心区建设,使新疆

要坚持工作力量下沉,党员、干部

要深入基层、深入群众,组织体系

和工作力量要直达基层,充实基层

基层党组织全覆盖,解决一些基层

党组织软弱涣散问题。优化向重点

乡村选派第一书记和工作队制度,

把驻村工作队派下去,把当地干部

培养起来。坚持和发展新时代"枫

一线力量。建强基层党组织,实现

习近平指出, 做好新疆工作,

成为我国向西开放的桥头堡。

国内外新闻

传,展现新疆开放自信的新面貌新 气象,多渠道多形式讲好新时代新 疆故事,有针对性地批驳各种不实 舆论、负面舆论、有害言论。要加大 新疆旅游开放力度,鼓励国内外游 客到新疆旅游。

习近平指出,要落实党中央确 定的政策举措,坚持兵地一盘棋, 在反恐维稳、经济发展、生态保护 民族团结、干部人才等方面加大融 合力度,加快推进兵地融合发展。

习近平强调, 做好新疆工作 关键是要坚持党的全面领导,切实 加强党的建设。要坚决维护党中央 权威和集中统一领导,坚决贯彻党 中央决策部署。认真总结第一批主 题教育的成功经验,高质量推进第 二批主题教育,结合新疆实际加强 干部队伍理论学习和政策培训,提 高各级领导干部调查研究、把握政 策、推讲工作、联系群众的能力。加 强干部队伍政治建设,严明政治纪 律,坚定政治立场。加强新疆同中 央国家机关和内地干部双向交流、 挂职任职,优化干部结构,提高专 业化素质。持续深化正风肃纪反 腐,营造风清气正政治生态。

中共中央政治局常委、中央办 公厅主任蔡奇出席汇报会。

王毅、石泰峰、李干杰、何卫东 何立峰、陈文清、王小洪及主题教育 中央第十五指导组、中央和国家机 关有关部门负责同志参加汇报会。

亚运六城公交准备好了! 全球游客可用支付宝畅行

越来越多来白全球各地的游 客来到浙江,看亚运赛事、体验中 国文化之美。迎亚运,杭州、宁波, 温州、金华、绍兴、湖州亚运六城 的公共交通也纷纷准备好,支持 国际游客使用支付宝乘车码出 行,这将极大便利海外友人的出 行游玩体验。

对于首次使用支付宝的境外游 客,只需下载支付宝App,使用手机号 注册账号,并绑定一张Visa、Mastercard、JCB、Diners Club、Discover的 国际银行卡。进入支付宝首页后,

并领取当地城市的电子公共交通 乘车码。领卡完成后,境外游客即 可和国内用户一样,将当地乘车码 对准公交地铁闸机扫码口,扫码便 捷通行。

同时,国内地铁售票机和人工 售票处也已支持来自中国香港、韩 国、马来西亚等地的游客使用AlipayHK Kakao Pay Touch'n Go e-Wallet等Alipay+境外合作钱包购 买地铁票,为更多国家与地区的用 户提供和国内用户一样便捷的移 动支付体验和绿色出行选择。

温州轨道交通S2线开通运营

新华社北京8月26日电(记者 樊曦)记者从中国铁建股份有限 公司了解到,26日,由中国铁建铁 四院设计的温州轨道交通S2线正 式载客运营,至此,温州迎来了轨 道交通线网运营时代

据铁四院项目设计负责人余 攀介绍,温州轨道交通S2线是浙 江省重点项目,是温州第二条轨 道交通线路, 也是温州轨道交通 成网的关键一环,线路全长63.63 公里,设站20座,其中高架站19 座、地下站1座。S2线下穿瓯江,建

设中采用直径14.5米大断面盾构 机穿越瓯江,是浙江省直径最大 的市域铁路盾构隧道。 2019年,温州轨道交通S1线开

通运营,连接温州南站、龙湾国际 机场等重要交通枢纽,加速了温州 东西向快速融合发展。随着S2线开 通运营,温州轨道交通市域覆盖范 围进一步扩大,对促进沿线地区经 济社会发展,重塑城市空间形态等 具有重要意义。未来,S3线开通后, 三条线将共同形成总规模达150公 里的市域铁路骨干网。

甲午海战沉舰来远舰遗址 水下考古调查项目启动

据新华社济南8月26日电(记 者 孙晓辉)记者日前从山东省水 下考古研究中心获悉, 甲午海战 沉舰来远舰遗址水下考古调查项 目正式启动。这次调查将通过抽 沙发掘,初步明确该舰保存状况 和分布情况等信息,为甲午海战 史和世界海军舰艇史的研究提供 珍贵的考古实物资料。

据悉,此次水下考古调查项 目将历时60天,由国家文物局考 古研究中心、山东省水下考古研 究中心联合中国甲午战争博物院 和威海市博物馆,调集来自山东, 广东的水下考古队员,以及广州 打捞局人员共同组队。

1887年建成的来远舰为经远舰 的姊妹舰,同年12月加入北洋海军。 1895年2月甲午海战中, 日军鱼雷艇 偷袭威海湾内北洋海军船只,来远舰 中雷,舰身倾覆,沉没于刘公岛石码 头南侧海域,舰上30人壮烈殉国。

"水中拔河" 乐趣多

8月26日,选手们在宣恩县城贡 水河上进行拔河比赛。

当日,在湖北省恩施土家族苗 族自治州宣恩县仙山贡水旅游区的 贡水河中, 近千名居民和游客组成 60余支拔河队在河中开展趣味拔河 比赛,感受快乐与清凉。

新华社 发(陈绪开 摄)



▼上接第1版

货车司机贺先生正在自己的车 上忙活,他戴着手套,将一筐筐梭子 蟹放入水桶中暂养保鲜,待货物安 装完毕,他就要发车前往温州。

'我们货车开起来,冰会融化, 桶里的海水也会晃出来一点,肯定会有水产生。"贺先生告诉记者, "现在抛洒滴漏管得很严,我们根 据水产城要求讲行了密封改造。

据贺先生介绍,货车车辆的边 缘都安装了排水槽, 货仓内渗漏的 海鲜污水会通过水管连接至车辆下 方悬挂的水壶中。但时间一长、水壶 被灌满后还是容易出现抛洒滴漏, 因此行车中涂需要开闸放水。

"我觉得现在舟山路边排水占 不够多。"贺先生建议,有关部门可 以在东西快速路沿线设置一个排 水点,上高速之前再设置一个排水 点,让货车司机可以放心排空积 水,减少抛洒滴漏。

在水产城北门出入口,记者还

看到,这里专门设置了抛洒滴漏检 查点和货车放水点,有不少货车出 场前专门到此放水,经过20分钟左 右,完全放空货仓内的积水后方能 出场。在北门外,还立有明显的指 示牌,标明了该路段为抛洒滴漏电 子抓拍路段,

这样相对严格的管理也让水 产城周边的渔市大街、兴建路等主 次干道路面较为干燥,基本看不到 有明显的抛洒滴漏痕迹。 油市大街 "家门口"生活超市店长告诉记者, 今年店门口路面上的海鲜污水少 了挺多,气味也没这么熏人了

市民期待: 抛洒滴 漏整治更加科学有效

一处是水产车离舟的最后一道 关口,一处是水产车的始发地,两地 的景象却截然不同。水产城附近少 有抛洒滴漏的现象, 双桥收费站附 近则"满地污水"。为何会出现这样 的情况?记者采访了相关职能部门。

'收费站前面这条路有司机排水 不是一两天了,有很多年了。"舟山市 交通运输行政执法队公路执法处副 处长陈全告诉记者,不管在哪个路段 排水都是明今禁止的,海鲜污水会损 坏路面,臭气也会污染环境。

据陈全介绍,执法人员可以对 这种行为讲行处罚,但根据规定, 排水的面积、长度不同, 处罚力度 也不同。一般一辆海鲜运输车排放 污水的面积只有1~2平方米,这种 小面积排水的处罚力度不会很大。 今年他们已经抓住过多起这样的 案例,但根据"首错不罚"原则,最 后都只讲行了批评教育。

"我认为要解决这个问题。不 能只用罚的手段来解决,根本上, 还是要有固定排水点给司机放 "陈全说。

关于给海鲜运输车设置排水 点的问题,市城管局相关负责人回 复称,我市曾设立过3个排水点,分 别位于水产城内、普陀天吴道旁和 双桥,目前,仅有水产城内的排水 点还在使用,其他均已撤销。

'我们之所以治理水产车抛洒 滴漏,是因为会损害路面,且有难 闻臭味,执法的重点区域主要集中 在城区水产车必经之路上。 "市城 管局直属大队相关负责人张伟介 绍, 货车在双桥收费站前路旁排 水,可以依据不按指定地点、指定 时间内倾倒污水讲行外罚

目前,市城管局正在考虑在货 车行驶沿线新设专门的排水点。了 解双桥收费站的现状后,张伟表 示,后续将会和交通执法部门一起 讲行联合执法。

舟山空气质量常年位居全国 前列,海鲜运输车抛洒滴漏,既破 坏路面 ▽带来难闻的气味 "希 望运输沿线能出现更多管理到 位、设施齐全的专门排水点。"货 车司机的期盼,也道出了很多市 民的心声

尼日尔军政府要求 法国驻尼大使48小时内离境

新华社阿比让8月25日电(记 者 郑扬子)尼亚美消息:尼日尔 军政府外交与合作部25日发表声 明,要求法国驻尼大使西尔万•伊 泰48小时内离境。

声明说, 鉴于法国驻尼大使 伊泰拒绝会见尼日尔军政府外长 以及法国多次采取违背尼国家利 益的行动,尼军政府已要求伊泰 48小时内离境。

法国外交部25日晚在接受法 国媒体采访时表示,尼日尔军政 府无权要求法国大使离境。

7月26日,尼日尔总统卫队部 分军人扣押总统巴祖姆。当天深 夜, 政变军人代表在尼日尔国家 电视台宣布成立保卫祖国国家委 员会,解除巴祖姆总统职权,由军 人政权接管国家事务。

(参与记者 乔本孝

讣 告

慈父杨志裕,因病于2023年8月26日上午9时27分在医院抢救无 效,不幸与世长辞,享年86岁。

现定于2023年8月28日上午5时30分在舟山市殡仪馆永宁厅举行 遗体告别仪式。

谨此讣告。

川:杨晓平 媳:周亚萍 女:杨晓芬 婿:张亮

2023年8月26日

家父耿象才,因病于2023年8月25日下午4时10分在医院抢救无 效不幸与世长辞,享年89岁

现定于2023年8月28日上午7时30分在舟山市殡仪馆松鹤厅举行 遗体告别仪式

长子:耿军平(13505804188) 次子:耿新光(13505805099) 三子:耿新辉(13906800333)

携家人泣告

2023年8月26日

☆ 中国体育彩票开奖信息

第23098期体彩大乐透开奖号码:前区02 07 15 30 34后区05 09 第23228期体彩排列3开奖号码:773

第23228期体彩排列5开奖号码:77317

第23228期体彩20选5开奖号码:04 06 08 09 19

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

舟山定海购彩者喜中第23199期"排列5"6注 奖金60万元

好运相伴 惊喜相随! 体彩7星彩5000万派奖活动来了! 体彩美食主题即开票"倍儿爽"上市啦,夏日欢聚首选!

严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息

🏩 中国福利彩票开奖公告

6 + 1 第2023098期 基本号: 5 9 2 4 4 3 生肖码:蛇

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

15选5 第2023228期 基本号: 04 07 08 11 12

第2023228期 开奖号码: 9 8 5 3 D

夏日送福 1200万元双色球大派奖劲爆来袭

活动自2023年8月16日零时开始

凡浙江省内购买双色球游戏单票投注金额≥30元 即可随机获赠一张"快乐8"游戏"选三四码"复式彩票(金额8元)

1200万元送完当期,活动终止。 (详情请见各福彩投注站海报)



扫一扫关注